

河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

关于做好当前疫情防控工作的通知 (16号)

各单位、各部门，附属张掖人民医院：

2021年11月4日，党委书记狄生奎主持召开河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部第14次调度会议，传达了省疫情防控调度会、省教育厅疫情防控调度会会议精神；听取了“一办九组”工作情况及包抓情况汇报；重点围绕就业工作、线上教学、重点群体学生关心关爱、宿舍消杀、卫生清洁等方面听取了二级学院的汇报。根据当前疫情防控形势，就下一步学校疫情防控工作作了安排。

学校严格落实省市及教育主管部门疫情防控政策，统筹推进疫情防控和教学、学生管理、后勤服务保障等各方面工作，坚持党建统领，发挥临时党组织作用，开展了大量成效显著、特色鲜明、具有创新性的工作，形成了良好的防疫工作局面。下一步，要重点抓好以下十方面工作。

一是排查留观工作，密切关注省市发布的疫情信息，扎实做好排查工作，及时排查与天水疫情交集者信息，早发现、早报告、早处置。继续规范留观点工作，持续做好留观人员的服务保障和关心关爱。对仍需在隔离点进行健康监测的人员持续

加大人文关怀，对隔离返回学校的教职工及其家属按照属地和社区规定加强管理。积极与市疫情防控部门协调沟通，开展第六轮核酸检测工作。

二是教学保障工作，把教学工作重心从保障开课率转向提升课堂质量，教务和教学督导部门要加强督导、督教、督学。要调整完善课程计划，保证正常教学进度。要调整实习学生课程计划，确保实习学生学习不受影响。要加大对校外隔离留观和校内留观同学的关心关爱，确保能够正常开展线上学习。要上好思政课程，把防疫工作融入课程思政教育，宣传好国家疫情防控政策，讲好学校疫情防控故事。

三是学生工作，要持续跟进和加强重点群体学生的关心关爱，继续开展细致入微的工作。持续跟进学生宿舍卫生清洁、消杀、通风等工作，保持学生干净整洁的良好生活环境。持续开展学生的巡诊治疗工作，为学生外出就医、购药提供更加周全的服务。二级学院要根据学校就业工作统一安排，深入开展就业工作，实行“日通报”制度，就业办及时跟进，对学院就业工作进一步加大督导力度。进一步做好团学工作，梳理挖掘团学活动典型，加大宣传力度，弘扬正能量。坚持落实“三进一深入”工作要求，充分发挥“五员”作用，持续提升和改进学风，引导学生珍惜时间，认真上课，努力学习。

四是后勤服务保障工作，继续做好后勤物资及师生生活物资保障工作，加强食堂供餐、食品安全、餐厨等流动人员的管理，做好线上采购、线下配送物资保障工作，保证供暖安全。

积极倡导学生增强环保意识，推广使用饭盒，减少一次性餐盒等白色垃圾堆积。及时清理转运垃圾，维持干净整洁的良好生活环境。

五是医疗物资保障工作，确保各类医疗物资充足供应，宁可储而不用，不可用而无备，满足全校疫情防控需要，保障一线防疫人员身体健康生命安全。

六是宣传与舆情应对工作，做好先进典型的挖掘、宣传工作，树立学校良好形象，鼓励积极开展抗疫工作，做到强信心、暖人心、聚民心。

七是安全稳定工作，继续严格执行“一封闭三隔离”的管控措施，统筹做好一校三区封闭隔离工作，管好门，管住人。统筹做好校园安全稳定工作，紧盯重点领域、重点部位、重点环节，严格落实全校各级安全责任。严格按照《河西学院开展校园安全专项整顿工作方案》要求，排查、整治安全隐患，确保校园安全稳定。

八是社会公共卫生服务工作，坚决执行医院院感为零的要求，守好院感防控底线。为张掖市人民健康保驾护航，积极主动、全力以赴配合张掖市疫情防控工作。进一步加强发热门诊规范化管理，优化就诊流程，提升救治能力。

九是督查工作，继续保持严明的工作纪律，持续跟进督查，为学校疫情防控工作开展保驾护航。

十是临时党组织工作，要持续发挥好临时党组织作用，深入开展“三进一深入”工作，发挥好“五员”作用，确保校园

封闭期间学生安全、校园安全。

学校疫情防控指挥部要发挥牵头抓总的作用，认真研究省市疫情防控政策，及时发布信息，根据学校防疫工作实际，提出解决方案，积极稳妥推进学校疫情防控工作。

河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室（代章）

2021年11月4日

